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ATA Nº 11/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas
horas e cinco minutos, pelo sistema Cisco Webex, foi realizada a 10ª Sessão ordinária
do Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Diretor e Presidente do Conselho
do  Campus Passo  Fundo  Julio  César  Stobbe.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os
seguintes  conselheiros:  Leandro  Tuzzin,  Bertil  Levi  Hammarstrom,  Rogério  Tomasi
Riffel,  Andréia  Jacobo,  Bibiana  Callegaro  Fortes  (e  Nicolas  Almeida  Leal  da  Silva  –
suplente),  Roselei  Graebin (no exercício da titularidade),  Darlan Martins Lara,  Giani
Cioccari, Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira Filho, Giovana Paula Bonfantti Donato,
Lucimar Maria Fossatti de Carvalho, Renata dos Santos Rabello Bernardo, Shana Ginar
da Silva, Andreia Rudniak, Cristiano Silva de Carvalho, Ipácio Carolino (no exercício da
titularidade). Não  compareceram  à  sessão  os  seguintes  conselheiros  e  seus
respectivos suplentes:  Joana Stela Rovani De Moraes, Jung Ho Kim, Thieli Maldaner
Budke,  Wagnes  Borges  Franceschi,  Marcelo  João  Hildebrando,  Estevão  Daniel
Wohlenberg,  Adriano Canabarro  Teixeira.  Iniciada a sessão,  o  presidente saudou a
todos, apresentando a pauta e sugerindo a inclusão dos seguintes itens: A) Apreciação
da Ata da 9ª Sessão Ordinária, cujo texto foi enviado a todos para análise prévia; e B)
Homologação da composição do Colegiado do Curso de Medicina, conforme Processo
nº  23205.023768/2021-93.  A  pauta  foi  aprovada  com  essas  duas  inclusões. Na
sequência, passou-se ao item A) Apreciação da Ata da 9ª Sessão Ordinária. A ata foi
aprovada  sem  ressalvas.  Logo  após,  passou-se  ao  item  B)  Homologação  da
composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Medicina. Após  análise  da  documentação,
considerando  o  Art.  6º,  §5º,  do  Regulamento  da  Graduação,  aprovado  pela
RESOLUÇÃO Nº 4/CONSUNI CGRAD/UFFS/2014, o Conselho de Campus homologou por
consenso a composição do Colegiado do Curso de Medicina do Campus Passo Fundo,
para  o  mandato  2021/2023,  conforme  nominata  constante  do  Processo  nº
23205.023768/2021-93.  Em  seguida,  passou-se  ao  item  1.  Análise  do  processo
23205.018683/2021-93 -  Projeto:  Aprimoramento  Continuado  da  Simulação
Realística na UFFS – Passo Fundo. Proponente: Prof. Me. Ronaldo André Poerschke.
Os conselheiros analisaram previamente o processo, contendo o projeto e o parecer
da  Coordenação  Acadêmica.  O  presidente  abriu  espaço  para  manifestações.  O
conselheiro  Darlan  apontou  opinião  favorável  à  implementação  da  proposta  e  foi
seguido  por  outros  que  também  manifestaram  a  importância  do  projeto  e  a
possibilidade  de  aprová-lo.  O  proponente,  docente  Ronaldo  Poerschke,  esteve
presente  à  sessão  e  prestou  informações  adicionais.  Na  sequência,  o  Conselho
aprovou,  por  consenso,  o  Projeto  de  Aprimoramento  Continuado  de  Simulação
Realística no Campus Passo Fundo, com a ressalva de que os trâmites necessários para
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a sua implementação deverão seguir as normas institucionais. Posteriormente, passou-
se ao item  2. Definição das datas do calendário das Sessões Ordinárias de 2022.  O
presidente  informou  que  ainda  há  outras  agendas  que  precisam  ser  definidas  na
Universidade,  a  exemplo  do Calendário  Acadêmico de 2022,  o  que dificulta  que  o
Conselho de  Campus defina já neste momento o seu calendário anual. Desse modo,
propôs definir a data da primeira sessão ordinária do ano e, nessa sessão, apresentar a
proposta  de  calendário  para  as  demais,  para  apreciação  e  votação  do  Pleno.  A
proposta  foi  aprovada por  consenso dos  presentes.  Ficaram definidas  as  seguintes
diretrizes para a elaboração do calendário: manter as sessões nas segundas-feiras, às
18  horas,  de  forma  online,  na  segunda  ou  na  terceira  semana  de  cada  mês.  Em
seguida,  decidiu-se  que  a  1ª  Sessão  Ordinária  de  2022  do  Conselho  de  Campus
ocorrerá no dia 21 de fevereiro, às 18 horas, via Webex. Logo após, passou-se para o
item 3. Informes: 3.1 Direção. O Diretor e Presidente do Conselho noticiou a defesa da
qualificação do mestrado em Ciências Biomédicas do servidor Fabrício, primeiro aluno
do  mestrado  a  defender  banca  de  qualificação,  orientando  do  professor  Gustavo
Acrani. A banca foi composta também por professores do Campus, Shana e o próprio
Diretor  Julio.  Também  comunicou  que  foi  realizada  a  Prestação  de  Contas  do
Ambulatório de Saúde Indígena; esse projeto está em ascensão, permitindo a melhoria
do  acesso  à  saúde  indígena.  O  Diretor  também  informou  que  a  Direção  está
empenhada na instalação de um poço artesiano (tentativa de resgatar um poço antigo
desativado,  no  próprio  terreno  do  Campus);  se  for  possível  reativá-lo,  será  uma
conquista  importante,  já  que  o  Campus vem  sofrendo  com  problemas  no
abastecimento  de  água.  3.2  Coordenação  Acadêmica. Não  houve  informes.  3.3
Coordenação  Administrativa. Não  houve  informes.  Informes  dos  conselheiros. A
conselheira Shana noticiou que está em andamento o processo seletivo da Residência
Multiprofissional, com um número expressivo de inscritos (136 inscritos para 6 vagas);
a  prova  presencial  ocorreu  no  último  domingo. Sendo  dezoito  horas  e  cinquenta
minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Stefani
Daiana  Kreutz,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  Ata  que,  aprovada,  será
devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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